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86% of the respondents agree cloud governance tends to be a 
pivotal inhibitor to cloud adoption



Beyond growing cloud adoption, optimizing costs, implementing 
best practices, and strengthening cloud security is a top priority   



Collaboration across groups, manual workflows, and hard to 
understand policies key challenges in enforcing security policies



Multiple deployment tools, lack of visibility, and collaboration key 
challenges in managing and optimizing cloud costs 
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